

25 ноября 2013 г. состоялось заседание Технического совета Содружества, на которое были приглашены руководители организаций, допустившие несчастные случаи в августе-сентябре 2013г. (ООО «АРСЛАН» - руководитель Галеев Миннахтям Ахметович; ОАО «Алексеевскдорстрой» - руководитель Валиев Фоат Валиевич; ОАО «СМП-Нефтегаз» - руководитель Шабалин Олег Николаевич; ООО «МехСервис-НПО» - руководитель Выдренков Владислав Петрович; ООО «Горно-строительная компания подземные технологии» - руководитель Криницын Владимир Борисович; МУП «Водоканал» - руководитель Егоров Андрей Юрьевич).



До начала заседания Технического совета приглашенные посетили кабинет охраны труда Партнерства, где были ознакомлены с разработками Партнерства по обеспечению охраны труда и техники безопасности.

За допущенные нарушения, которые привели к несчастным случаям, Технический совет принял решения о вынесении предупреждений виновным и направлении их в учебный центр РООР «Союз строителей РТ» для прохождения внеочередного тестирования по охране труда.

Всего должны пройти тестирование 14 ИТР и руководителей организаций в срок до 23 декабря 2013 г.

Заседание Технического совета будет проводиться ежемесячно. Каждый несчастный случай будет рассмотрен на данном совете и по его итогам будут применены конкретные меры воздействия к виновным допустившим нарушения требований техники безопасности.